

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 43580** *Anuncio de la Diputación Provincial de Toledo por el que se rectifica el anuncio relativo a la licitación convocada mediante procedimiento abierto, para contratar el suministro de un sistema de litotricia extracorporea por ondas de choque, con destino al servicio de Urología del Hospital Provincial.*

En el anuncio publicado en el BOE núm. 268, del día 6 de noviembre de 2009,

Donde dice:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 15 de diciembre de 2009, hasta las 14:00.

Debe decir:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 18 de enero de 2010, hasta las 14:00.

Donde dice:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 7 de enero de 2010, a las 12:00 horas.

Debe decir:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 5 de febrero de 2010, a las 12:00 horas.

Modificación motivada por rectificación de error detectado en el anexo I al PCAP, apartado G) referencias técnicas, punto 2, párrafo 2.º (Porcentaje de valoración contrato de mantenimiento).

Toledo, 1 de diciembre de 2009.- Presidente.

ID: A090088984-1